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Ú LO H Y  P R O  R O Z V O J  Č T E N Á Ř S K É  G R A M OT N O S T I

Úplná odpověď:
A  Sinajské.

Distraktory:
B, C, D  Pokud bude čtenář postupovat podle textu, zjistí, že se v tabulce postupně objevují všechna zmíněná písma za 

sebou. Potom stačí pouze vyloučit distraktory.

OTÁZKA 8: PÍSMO 2 BODY

Vysvětlete, proč pravděpodobně v sinajském písmu chybí některé znaky.

Procvičované dovednosti: zpracování informací – interpretace textu
Náročnost: 3
Zdůvodnění: Tato otázka po čtenáři nevyžaduje plné pochopení textu, ale požaduje ne zcela běžnou znalost či úvahu.

Příklady úplných odpovědí:
• Zřejmě se znaky nedochovaly.
• Nevíme, jak přesně ty znaky vypadaly, protože nemáme k dispozici dostatečné množství písemných památek.
• Možná ty znaky nepotřebovali, protože je dokázali vyjádřit jinak (dnes také v různých jazycích máme rozličné znaky).

OTÁZKA 9: PÍSMO 2 BODY

Vyluštěte vzkaz zapsaný v egyptských hieroglyfech. Předposlední hieroglyf chybí. Doplňte ho.

2 body za správné vyluštění a doplnění chybějícího znaku

Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 1a
Zdůvodnění: Žáci vyhledají příslušné hieroglyfy v tabulce, propojí je s písmenem a dají dohromady vzkaz, do kterého 
doplní jedno chybějící písmeno.

Úplná odpověď:
NAPSAT DOPIS
Žáci „dokreslí“ hieroglyf, který označuje I: .
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